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Домбай
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(9 дней, автобус)
Киров → Советск → Йошкар-Ола → Чебоксары → Элиста → Домбай → Кисловодск → Киров
Домбай – это любовь с первого взгляда! А отпуск в окружении белоснежных гор – лучший способ отдохнуть от городской суеты и зарядиться мощной энергией. В этом туре вас ждут живописные ущелья, величественные вершины, красивейшие озёра и чистейший горный воздух. Одним словом, отдых в сказочном уголке Кавказа!  
Яркие моменты тура:

· Домбай – жемчужина Кавказа
· Подъём по канатной дороге на высоту 3200 м
· Поездка к высокогорному озеру Туманлы-Кёль 

· Посещение Тебердинского заповедника

· Пеший поход к Алибекскому водопаду

· Горные активности: покатушки на квадроциклах, конные прогулки

· Променад по курортному Кисловодску

· Купание в термальных источниках
Программа тура
1 день: дорога на Домбай
05.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра
06.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

07.50 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор»)

11.00 – остановка в Йошкар-Оле: свободное время для обеда и прогулки по Набережной Брюгге (стоянка у магазина «EUROSPAR»: Царьградский проспект 37)

13.00 – посадка туристов в Чебоксарах (АЗС «Татнефть» на объездной города: г. Новочебоксарск, ул. Цыганкасинская 2)

2 день: привет, Домбай!
Остановка в Элисте – столице республики Калмыкии: пробуем местную кухню, фотографируемся у буддийского храма и отправляемся дальше в путь. 
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Поздним вечером – прибытие в посёлок Домбай: размещение в гостинице (на 5 ночей), отдых после дороги.
3 день: озеро Туманлы-Кёль + Тебердинский заповедник
Домбай – не просто высокогорный посёлок среди заснеженных вершин. Это легендарный горный край, воспетый в стихах, песнях, кинофильмах и книгах. Одно только название ласкает слух разных поколений туристов, путешественников, альпинистов-восходителей и горнолыжников.
Первое, с чего начнётся наше знакомство с Домбаем – поездка в Гоначхирское ущелье (~ 20 км). Сама по себе дорога уже живописна: нависшие скалы, бурная река внизу, панорамы гор со всех сторон и новые пейзажи за каждым поворотом. Таким красивым путём мы доберёмся до самой границы с Абхазией, но наша цель не погранпост, а высокогорное озеро Туманлы-Кёль. Это самое известное и доступное (благодаря асфальтированной дороге) озеро на Домбае, расположенное на высоте 1850 м. При желании и благоприятной погоде можно искупаться, а также устроить пикник в таком необычном местечке.
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Затем мы отправимся в Тебердинский национальный парк – своеобразный музей природы. Главная достопримечательность – вольеры с животными: кавказскими турами, енотовидными собаками, волками, медведями и другими местными обитателями. 

4 день: канатная дорога
Осторожно! Сегодня в Домбай вы влюбитесь ещё сильнее! 

Пройдя адаптацию к горной местности накануне, совершим подъём по канатной дороге на гору Мусса-Ачитара на высоту 3200 м. Сказать, что здесь потрясающие виды – это ничего не сказать. Захватывающие, фантастические, поэтические, даже чуточку пьянящие! Причём здесь хорошо в любую погоду: в ясную видны две головы Эльбруса, а в пасмурную прямо под ногами плывут белые облака.  Мы обязательно подойдём к знаменитой гостинице «Летающая тарелка» – удивительному арт-объекту в форме НЛО и настоящему символу Домбая. 
Свободное время для того, чтобы насладиться красотой вокруг, попробовать национальную кухню в одном из кафе, купить сувениры и неспешно сделать лучшие кадры, например, на небесной качели или с местным любимчиком – яком Гошей. Никого не торопим, благо мы живём на Домбае и не нужно никуда спешить. Самостоятельный спуск по «канатке» в удобное каждому время. 
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5 день: Алибекский водопад
Путешествуя по Домбаю, многие туристы предпочитают трекинг для знакомства с удалёнными от посёлка достопримечательностями. Вот и мы этот день посвятим пешему походу по ущелью Алибек. 
Наша активная экскурсия начнётся от альплагеря, до которого все желающие могут дойти пешком (вместо утренней зарядки), а всех остальных с радостью довезём. Пешая тропа (~ 2 км в одну сторону) пройдёт через берёзовые рощи, альпийские луга с редкими растениями и приведёт к визитной карточке региона – Алибекскому водопаду. Кстати, услышим мы его значительно раньше, чем увидим, благодаря шуму от срывающегося с 25-ти метровой высоты потока воды. Аж дух захватывает! 
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Уверены, что сегодняшняя прогулка на свежем горном воздухе понравится всем: и взрослым, и детям, и даже самым искушённым путешественникам. 

6 день: свободный день или доп. пакеты
Этот день полностью освобождаем для самостоятельного знакомства с Домбаем. Список активностей, которыми можно заняться, трудно перечесть. Предлагаем на выбор несколько вариантов (за доп. плату): 

1) Трекинг к Бадукским озёрам – вариант для тех, кто любит походы и готов пройти около 5 км в одну сторону ради умопомрачительных видов. Этот маршрут считается самым красивым на территории Тебердинского заповедника. Мы пройдём через сказочный хвойный лес, преодолеем несколько подвесных мостов, затем выйдем к слиянию бурных горных рек, и, наконец, окажемся у цели – каскада из 3-х горных озёр. Бадукские озера наполнены абсолютно прозрачной водой, цвет которой меняется в зависимости от погоды и времени суток: от нежно-бирюзовой до тёмно-фиолетовой.
2) Поездка на квадроциклах – идеальный вариант для тех, кто жаждет прекрасных видов без сильной физической нагрузки. 2 часа покатушек, драйва и незабываемых впечатлений. Несколько организационных моментов: вместимость квадроцикла – 2 человека, управлять могут только взрослые, автомобильные права не нужны. 
3) Конная прогулка – самый романтичный вариант времяпрепровождения. Маршрут пройдёт по самым живописным местам Теберды и подойдёт как для новичков, так и для опытных всадников.
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7 день: Кисловодск + термальные источники 
Утром собираем вещи и готовимся ехать в сторону дома. При выезде наши слёзы будут течь домбайскими водопадами. Слёзы радости, конечно (. Ведь мы посетили одно из самых лучших мест в мире, да ещё и отлично отдохнули! Говорим Домбаю не «Прощай», а «До новых встреч»!  

Путешествие не заканчивается, впереди Кисловодск – город солнца и нарзана. Прогуляемся по Курортному бульвару, сфотографируемся с популярным памятником Чебурашке, попробуем местную минеральную воду, докупим гостинцы и окунёмся в атмосферу курортного города. 
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На десерт нашего путешествия мы оставили самое «кайфалогическое» место региона – термальный комплекс «Жемчужина Кавказа». Искупаемся в 8 бассейнах с термальной водой от +20 до +43 °C, погреемся в финской сауне и турецком хаммаме, хорошенько расслабимся. Отправление домой.
. 
8-9 день: дорога домой 
~ 09.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. 

P.S. Одного визита на Домбай достаточно для того, чтобы навсегда оставить здесь своё сердце. Его покорят потрясающие панорамы Кавказских гор, бирюзовая вода горных озёр, чистейший воздух, вкуснейшая кухня и, конечно, дружелюбие местных жителей.
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостинице (5 ночей), питание: 5 завтраков, подъём по канатной дороге, поездка в Гоначхирское ущелье, трансфер до альплагеря «Алибек», пеший поход до Алибекского водопада, эко сборы в Гоначхирском и Алибекском ущельях, экскурсия в Тебердинский национальный парк, купание в термальных источниках (1 час), попутные остановки в Элисте, Кисловодске, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, личные расходы, трекинг к Бадукским озёрам, поездка на квадроциклах, конная прогулка. 
Желаем Вам провести время с пользой для души!








