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      Выходные в Удмуртии
(2 дня, автобус)
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Киров → Кирово-Чепецк → Глазов → Ижевск → Глазов → Кирово-Чепецк  → Киров
Удмуртия – радушная и приветливая, таинственная и самобытная республика в центре России. Она привлекает гостей своим национальным колоритом и загадочностью древних обычаев. Во время нашего путешествия мы окунёмся в национальный колорит, поучаствуем в блинно-табанных играх, попробуем местную кухню и порелаксируем в жарких саунах Глазова. Тур подойдет для всей семьи, так как здесь каждый найдет занятие по душе и интересам! Одним словом, скучать ни кому не придётся!
Яркие моменты тура:

· Знакомство со столицей Удмуртии
· Посещение зоопарка – самого крупного в Поволжье 
· Релакс в аквацентре «Кристалл»
Программа тура
1 день: день отправления
22.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра  (~ 410 км)
23.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

00.00 – посадка туристов в Кирово-Чепецке (ТЦ «Пирамида»)
2 день: Ижевск
Прибытие в Ижевск (время местное +1 час). 
Обзорная экскурсия по столице Удмуртии. Мы увидим главные «визитные карточки» города: Свято-Михайловский собор, Резиденцию Президента Республики, площадь Оружейников с уменьшенной копией питерской Александровской колонны, Царь-Пушку – точную копию кремлёвской, а также новые симпатичные арт-объекты, например, памятник ижевскому Крокодилу.
Посещение Ижевского зоопарка – одного из самых крупных и богатых в Поволжье, и занимает почётное 3е место в ТОПе зоопарков РФ. Он привлекает туристов разнообразным животным миром. Зоопарк занимает площадь в 16Га, делится на несколько экспозиционных зон. Здесь были созданы максимально приближенные к природным условиям, комфортные для проживания животных, вольеры. Центральный вход охраняет его символ – статуя волка, вылитая из бронзы. Говорят, что если коснуться к носу этой фигуры, исполнятся заветные желания. 
Экскурсия в национальный музей им. К. Герда, где мы отправимся в познавательное путешествие по удмуртской деревне, познакомимся с традициями и культурой удмуртов, их занятиями и ремёслами, раскроем  секреты  национальных блюд – пельменей, перепечей, табаней и напитков, узнаем о праздничных и повседневных традициях. Обед в кафе города.
Размещение в гостинице в центре города («Космос» / «Амакс» или аналогичной). Отдых после дороги.
Свободное время для прогулки по городу. Рекомендуем посетить:
- музейно-выставочный комплекс стрелкового оружия имени М. Т. Калашникова. Основная экспозиция музея представляет отечественную историю, ретроспективу производства и новые разработки стрелкового оружия. Все выставочные залы оснащены мультимедийным оборудованием;

- шопинг в торгово-развлекательных центрах. Посетите самые лучшие ТЦ Ижевска: «Флагман», «Талисман», «Сигма», и др. Не отказывайте себе в удовольствии порадовать себя покупками, посетить кинотеатр или насладится вкусным ужином в ресторане.
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- Михайло-Архангельский кафедральный собор. Для города – это главная достопримечательность, туристическое место, которое каждый въезжающий в город видит из далека, ведь храм стоит на одной из самых высоких точек Ижевска.
3 день: Глазов
Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы, освобождение номеров. 
Отправление в Глазов (~ 175 км). Посещение удмуртской деревни «Пусошур», где мы познакомимся с народными песнями  и танцами, узнаем про блинно-табанные игры, а также приготовим настоящие удмуртские табани в русской печи.  Ну, и обязательно их попробуем.
Свободное время в центре города. Мы сможем прогуляться по центральной площади Свободы, посетить Преображенский собор, заглянуть в фирменный магазин «Глазовский». Самостоятельный обед.
Посещение аквацентра «Кристалл» (3 часа), где мы поправим здоровье в соляной сауне, попаримся в традиционной русской парной, насладимся целебными ароматами сибирского кедра в фито-сауне,  расслабимся в турецком хамаме и джакузи, поплаваем в бассейне с гидромассажем, освежимся  в бассейне под открытым небом.
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Ужин в кафе города. Отправление домой.
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4 день: день прибытия
~ 00.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Внимание! Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостинице (1 ночь), питание: 1 завтрак «шведский стол» в гостинице, 1 обед, 1 ужин, посещение зоопарка, посещение национального музея Удмуртской Республики,  аквацентра «Кристалл» (3 часа), сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание (не вошедшее в стоимость), личные расходы, музейно-выставочный комплекс им. Калашникова, услуги СПА-центра в «Кристалле»: массаж, пилинг рыбками, веники, бар, личные расходы. 
Рекомендуем взять с собой: купальник/плавки, сланцы, мыльные принадлежности, 2 полотенца, банную шапку для посещения бань и открытого бассейна.
Желаем Вам отличного отдыха и счастливого Нового года!








