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Камчатcкая зима
 (7 дней, авиа)
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Петропавловск-Камчатский → Авачинская бухта → Малкинские термальные источники → Авачинский вулкан → Корякское этническое стойбище 
Зима на Камчатке не менее привлекательна, чем лето, и длится она до мая месяца. Во время тура мы будем не только любоваться красавцами-вулканами с минимального расстояния, но и покатаемся с их склонов на снегоходе (в нартах). Искупаемся в лечебных термальных источниках - и все это на фоне большого количества снега! Увидим, каков он, суровый зимний Тихий океан. Познакомимся с бытом и культурой коренного народа Камчатки. Ну и конечно полакомимся камчатскими деликатесами – красная рыба, икра и знаменитый камчатский краб!
Даты тура: актуальные даты уточняйте на сайте
Ограничение по возрасту: подойдет для всех возрастов
Яркие моменты тура:
· Купание в диких термальных источниках
· Встреча с аборигенами Камчатки
· Катание на собачьих упряжках
· Знакомство с зимним Тихим океаном
Программа тура
Обращаем внимание! Климат Камчатки крайне изменчив, поэтому возможны изменения маршрута и программы в целях обеспечения безопасности.
Кроме того по прибытии на Камчатку может начаться акклиматизация из-за смены часовых поясов и климата в целом, поэтому рекомендуем прилетать за 1-2 дня до начала программы, чтобы нормализовать самочувствие.
День выезда: Вылетаем из Москвы в Петропавловск-Камчатский.

1 день: привет, Камчатка! 
Прибытие в аэропорт «Елизово» города Петропавловск-Камчатский. Встреча в аэропорту. Размещение в гостинице (либо оставить вещи в камере хранения).
Краткая экскурсия по Петропавловск-Камчатскому – одному из трёх городов Камчатского края, расположенный в Авачинской бухте. Современный Петропавловск-Камчатский – это город рыбаков и моряков, учителей и врачей, учёных и военных, город молодёжи и студентов, а ещё – главная отправная точка всех маршрутов в мир первозданной природы. Во время экскурсии посетим смотровые площадки на сопке Мишенная или Петровская.
Возвращение в гостиницу. Свободное время.
2 день: Побережье Тихого океана. Мыс Маячный
Завтрак в гостинице.

Изначально нас ждет автомобильный переезд (около 40 минут). Далее мы пересаживаемся на снегоход с нартами и 10 км едем по заснеженному лесу, вдоль берега Авачинской бухты, приближаясь к океану. По пути делаем остановки в красивых местах. 
Также заглянем на мыс Маячный – форпост Камчатки со стороны Авачинской бухты, куда с Тихого океана заходят суда. Сейчас он относится к ведомству Министерства обороны, так как здесь располагается режимный объект – маяк, а раньше находилась пограничная застава.
В заключение нас ждет ланч под шум зимнего прибоя и в окружении атмосферы Тихого океана. 
Возвращение в гостиницу. Свободное время.
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3 день: Малкинские горячие источники
Завтрак в гостинице. 
Отправление к Малкинским термальным источникам (Петропавловск-Камчатский → Малая долина гейзеров: 130 км). По пути - остановка в посёлке Сокоч, где каждый желающий сможет отведать знаменитые Сокочинские пирожки (за доп. плату).

Когда приезжаешь в Малки, кажется, что попадаешь в Альпы. Термальные источники бьют прямо из гальки и песка, разливаясь небольшими водоемами и лужицами. Ранее вода стекала в реку, а ныне попадает в специальные природные ванны. У каждой – свой особый состав и температура. В некоторых вода такая горячая, что от нее идет пар – будто десятки вулканов одновременно ожили и забурлили.

Купание в диких термальных источниках, расположенных на берегу реки Ключевка. 
Возвращение в гостиницу. Свободное время.
4 день: Авачинский вулкан (подножие) 
Завтрак в гостинице.
Переезд к подножию Авачинского вулкана. По пути - остановки в живописных местах для фотографирования и рассказов гида. Помимо потрясающих видов на действующие «домашние» вулканы вас ждёт живописная панорама Налычевской долины и вулканов Жупановский и Дзензур.
С Авачинского перевала в ясную погоду можно увидеть сразу семь вулканов (Авачинский, Корякский, Жупановский, Вилючинский, Горелый, Мутновский и иногда Опалу). 
Желающие могут подняться на экструзию Верблюд, откуда можно увидеть Авачинскую бухту и силуэт вулкана Вилючинский. 
«Вишенкой» этого дня станет обед в столовой альпийского лагеря, расположенного на высоте 850 метров над уровнем моря!

Возвращение в гостиницу.
5 день: Катание на собачьих упряжках, корякское этническое стойбище
Завтрак в гостинице.

Переезд в этнокультурное корякское стойбище. Сегодня мы погрузимся в атмосферу жизни народов Севера, познакомимся с национальными обрядами, танцами, песнями и конечно вкуснейшей местной кухней. 
Нас ждет не только экскурсия по стойбищу и по питомнику камчатских ездовых собак, но и выступление местного ансамбля, который с головой сможет погрузить нас в свою культуру. Также мы непременно покатается в ездовых упряжках, и сделаем яркие фотографии с собаками-улыбаками))) На обед нас будет ждать ароматная и вкуснейшая шурма/уха.

После обеда переезд в санаторно-курортную зону Паратунка, расположенная в лесной зоне в живописнейшей местности, прикрытой сопками. Это место просто покоряет своей дикой природой и нетронутой цивилизацией. Купание в открытом бассейне с термальной водой.

Возвращение в гостиницу.
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6 день: Свободный день / Горнолыжная база «Красная сопка» / Вилючинский перевал
Завтрак в гостинице.
Этот день можно использовать, как запасной, на случай неблагоприятной погоды. Если с погодой на протяжении тура было все хорошо, тогда каждый может его использовать по своему усмотрению: покататься на одной из трасс Камчатки на горных лыжах или сноуборде (самостоятельно), либо взять экскурсию на Вилючинский перевал (за доп.плату).
Ночевка в гостинице.
7 день: возвращение домой

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Посещение рыбного рынка.
Трансфер в аэропорт Петропавловск-Камчатский.

Вылет в Москву. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание в гостинице, питание по программе (6 завтраков, 4 обеда), экскурсии по программе, услуги сопровождающего на маршруте.
За дополнительную плату: ж/д и авиабилеты, питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, катание на горных лыжах или сноуборде, экскурсия на Вилючинский перевал – стоимость уточняется.
Ж/д билеты туда-обратно: «Киров – Москва – Киров»: от 6500 руб. / чел.
Авиабилеты туда-обратно: «Москва – Петропавловск-Камчатский – Москва»: от 16 000 руб. (ручная кладь 10 кг + багаж 23 кг).
Внимание! До Петропавловска-Камчатского можно добраться самолётом. 
Туда: Рейс SU 1730 «Аэрофлот» (Москва - Петропавловск-Камчатский)
17:10 - вылет из аэропорта Москвы (Шереметьево)

10:45 - прилёт в Петропавловск-Камчатский (на следующий день)
Туда: Рейс SU 1734 «Аэрофлот» (Москва - Петропавловск-Камчатский)
20:15 - вылет из аэропорта Москвы (Шереметьево)
13:45 - прилёт в Петропавловск-Камчатский (на следующий день)
Обратно: Рейс SU 1731 «Аэрофлот» (Петропавловск-Камчатский - Москва)
13:25 - вылет из аэропорта Петропавловск-Камчатский 
13:15 - прилёт в Москву (Шереметьево)
Норма провоза багажа, а/к «Аэрофлот»:
Бесплатно:
- 1 сумка ручная кладь весом до 10 кг (габариты не более 115 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина)

- 1 багажное место весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина).

Тариф невозвратный, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.
Список снаряжения для туристов: 

1. Зимняя экипировка (январь, февраль до -35°, март, апрель до -25° подойдет теплый горнолыжный костюм)

2. Флиска или свитер

3. Термобелье зимнее

4. Головной убор (теплая шапка)

5. Подшлемник или балаклава

6. Перчатки (теплые)

7. Особое внимание уделите обуви. Она должна быть по возможности высокая, чтобы через верх, во внутрь, не попадал снег, а также, она должна быть достаточно теплая и непромокаемая. 

8. Теплые носки (2 пары)

9. Купальные принадлежности (купальный костюм, сланцы, полотенце, по возможности халат)

10. Солнцезащитные очки или горнолыжная маска

11. Солнцезащитный крем

12. Предметы личной гигиены

13. Личная аптечка

14. Фото- и видеоаппаратура, запасные батарейки
15. Небольшой рюкзачок или сумочка, куда можно будет положить купальные принадлежности или сменные теплые вещи 


 
Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








