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Москва: Царь-макет + Коломенское
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(1 день, автобус)
Киров → Котельнич → Кострома → Ярославль →  Москва  → Киров

Приглашаем в красавицу Москву. Этот тур идеально подойдёт тем, кто мечтает побывать в  столице, не расходуя много дней и средств. Нас ждет насыщенная программа: музей-диорама, где представлена вся Россия; царский дворец в Коломенском, Красная площадь, Ворбьевы горы. За один день можно увидеть всё самое главное!
Яркие моменты тура:

· Москва за один день

· Россия в миниатюре  в «Царь – макете»
· Коломенское с посещением  дворца царя Алексея Михайловича
· Обзорная экскурсия по Москве
Программа тура
День отправления:
18.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 950 км)

19.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

20.10 – посадка туристов в Орлове (остановка у стелы при въезде в город)

21.00 – посадка туристов в Котельниче (кафе «Радуга»)

1 день: Москва
Прибытие в Москву. 
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Наша программа начинается с посещения уникального музея-диорамы «Царь-макет» — это Россия в миниатюре. На макете представлены наиболее узнаваемые и знаменитые объекты, города и уголки нашей огромной страны от берегов Балтийского моря до Тихого океана. У вас будет возможность посетить и увидеть сразу всю Россию в одном музее. Тут будет интересно не только детям, но и взрослым.
Едем в музей-заповедник «Коломенское», где нас ждет экскурсия по бывшей загородной резиденции русских царей – восстановленному дворцу царя Алексея Михайловича. Современники называли его «восьмым чудом света». Деревянный дворец был разобран «из-за ветхости», но восстановлен в 2010 году. Поэтому у нас есть уникальная возможности к этой частички истории 17-18 вв.
Свободное время на Красной площади. Отличная возможность погулять по главной площади страны, увидеть Кремль и храм Василия Блаженного, посетить «ГУМ», пообедать в «Охотном ряду», заглянуть в современный городской парк «Зарядье» и побывать на известном «Парящем мосту».  
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Обзорная экскурсия по городу. Мы проедем по самому «сердцу» столицы и насладимся её великолепными видами, которые оставят в памяти самые тёплые воспоминания. Прогуляемся по территории храма Христа Спасителя, зайдём на Патриарший мост, откуда сделаем фотографии на фоне исторического центра Москвы
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Отправление домой.
День прибытия: 
~ 12.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, обзорная экскурсия по Москве, входные билеты в «Царь-макет», экскурсия по мужской половине дворца Алексея Михайловича в Коломенском,   сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, личные расходы. 

Желаем Вам провести время с пользой для души!








