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«Классический Петербург»
(5 дней/4 ночи, ж/д, лето)
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Культурная столица России, северная Венеция, детище Петра — так называют Санкт-Петербург, второй по величине город нашей необъятной страны. Немногие города мира могут похвастаться таким количеством достопримечательностей, музейных собраний, оперных и драматических театров, усадеб и дворцов, парков и памятников. А ещё Санкт-Петербург — это «город мостов». Посетив это город однажды, Вам захочется возвращаться сюда вновь и вновь…   
Даты тура в Санкт-Петербурге: каждый понедельник с 03 июня и до 16 сентября.

Программа тура:

День выезда (воскресенье):
Отправление из Кирова на поезде.
1 день (понедельник):
Прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице самостоятельно или групповой трансфер от вокзала до гостиницы (по предварительной записи: Ладожский вокзал 10:10 и 12:30, Московский вокзал 11:00). Вещи сдаются в камеру хранения гостиницы. 
Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура. Время отъезда из гостиниц уточнять у гидов.
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира. Мы увидим перспективы петербургских улиц, величественный простор одетой в гранитные набережные Невы, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград.
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Экскурсия по Петропавловской крепости, которая знакомит с историей строительства и рассказывает о её значимости для возникновения Петербурга. В экскурсию входит посещение собора Святых Петра и Павла и казематов Трубецкого бастиона.
Трансфер в гостиницу. Свободное время. 
2 день (вторник):
Завтрак «шведский стол». Встреча с гидом в холле гостиницы.
Экскурсия в Эрмитаж – один из крупнейших музеев мира. Пройдя по его залам, ы словно перелистаем страницы всей истории мирового искусства, а также побываем в Зимнем дворце – бывшей резиденции российских монархов.
За доп. плату экскурсия: 

– экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга – прогулка под мостами, которых в городе более 340: это и гигантские металлические с разводными пролетами, и каменные «горбатые», и ажурные висячие над малыми реками и каналами, имеющие каждый своё имя и историю.
15.00 – свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу. 
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3 день (среда):
Завтрак «шведский стол». Встреча с гидом в холле гостиницы.
Загородная экскурсия в г. Пушкин (Царское село). Экскурсия в Екатерининский Дворец со знаменитой Янтарной комнатой и Екатерининским парком – великолепным произведением русского садово-паркового искусства 18-19 веков. 
Свободное время в Царском селе (2,5 часа) или автобусная экскурсия в Павловск.
– автобусная экскурсия в Павловск (за доп.плату)
Возвращение в центр города (около 18.00).
Вечером предлагаем посетить автобусную экскурсию «Ночной Петербург» (за доп.плату)
4 день (четверг):
Завтрак «шведский стол». Встреча с гидом в холле гостиницы.
Экскурсия в Петергоф «По старой Петергофской дороге». Петергофская дорога – уникальный комплекс, почти ровесник Петербурга, объединяющий императорские резиденции и частные усадьбы, сады и парки, расположившиеся на берегу Финского залива. Одна из них – летняя императорская резиденция – Петергоф. 
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Экскурсия по Нижнему парку Петергофа. Здесь мы увидим знаменитые каскады и парные фонтаны, полюбуемся раскрывающейся перед нами панорамой Финского залива, прогуляемся по тенистым аллеям, станем жертвой фонтанов-шутих и наверняка подружимся с местными жителями – белками.
Экскурсия в Большой дворец – знаменитое творение придворного архитектора Елизаветы Петровны на берегу Финского залива.
За доп. плату экскурсия: 

 – прогулка по Финскому заливу на комфортабельном теплоходе «Метеор» из Нижнего парка в центр Санкт-Петербурга на Адмиралтейскую набережную – цена уточняется.
Возвращение в центр города (после 17.00). Самостоятельное возвращение в гостиницу.

5 день (пятница):
Завтрак «шведский стол». Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Храмы Петербурга». Мы увидим воинские храмы, храмы эпохи барокко и классицизма. 
Экскурсия в Исаакиевский собор – крупнейший православный храм Петербурга и второе по высоте здание в историческом центре города после Петропавловской крепости.

Посещение Александро-Невской Лавры - первого и наиболее крупного монастыря города.

16:00 – окончание программы на Московском вокзале. Свободное время в центре города. Самостоятельное отправление на Ладожский ж/д вокзал.
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6 день (суббота):
Прибытие в Киров.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.   
В стоимость включено: проживание в гостинице, питание: 4 завтрака, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в Петропавловскую крепость, Нижний парк Петергофа с фонтанами, Большой Петергофский дворец, Эрмитаж, Царское село: Екатерининский дворец и парк, Александро-Невская Лавра, Исаакиевский собор, сопровождение гида, аудиогид.
За дополнительную плату: ж/д билеты (Киров – Санкт-Петербург – Киров), питание, не вошедшее в стоимость, личные расходы, доп. экскурсии (оплата на месте): 
- теплоходная прогулка по рекам и каналам - 850 руб. взр., 650 руб. шк., 750 руб. студ. и пенс.,

- экскурсия в Павловск (от 15 человек) - 1300 взр., 1000 шк., 1200 студ. и пенс.,

- автобусная экскурсия «Ночной Петербург» - 1200 руб. взр., 1000 руб. шк., студ. и пенс.,
- прогулка по финскому заливу на метеоре Петергоф – Санкт-Петербург – цена уточняется.
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Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








