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              Домик Шрека + поход к пещере
                     (Советск, 1 день, автобус)
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Киров → Советск  →  Киров
Приглашаем всей семьёй отправиться в увлекательное путешествие в Советск. В этой поездке мы увидим необычную достопримечательность области – домик Шрека, отправимся в небольшой поход к Зараменской пещере, а в завершении устроим посиделки у костра с чаем и вкусняшками. 
Почему этот тур: 

· Посещение домика Шрека и усадьбы хоббитов

· Обзорная экскурсия по Советску

· Поход к пещере
· Фондю и маршмэллоу на костре

Протяженность пешего маршрута: около 1,5 км
Уровень сложности: требуется минимальная физическая подготовка 
Ограничение по возрасту: без ограничений*
Программа тура
07.45 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~141 км)

08.00 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25
Домик Шрека – самая необычная достопримечательность Кировской области. Теперь можно смело сказать: «Шрек переехал на Вятку». Домик получился добротный, красивый и очень похожий на оригинал, причём как снаружи, так и внутри. Здесь полностью воссоздана обстановка из мультика: массивная деревянная мебель, посуда, свечи и камин. А по соседству разместилось ещё одно сказочное место – усадьба хоббитов. Только представьте, какие классные фотографии здесь получатся!  
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Самостоятельный обед в кафе. 

Обзорная экскурсия по Советску, во время которой мы заедем в сувенирный магазин,  где есть возможность купить различные товары местного производства. После городской экскурсии отправимся знакомиться с природными достопримечательностями. Нас ждёт поход к Зараменской пещере или «Чёртова печь», так назвали пещеру в старину, когда слагались красочные легенды, рассказываемые сегодня местными старожилами. Если будет желание и возможность, то прогуляемся до д. Журавли, где частично сохранилась плотина ГЭС, построенная в прошлом веке. После интересных рассказов и активной прогулки мы угостимся чашечкой ароматного горячего чая, а также побалуем себя вкусняшками на костре: пожарим маршмэллоу и приготовим шоколадное фондю с фруктами. Ммм…  пальчики оближешь! Атмосферный, вкусный и совершенно необычный пикник (.  
~ 17.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.  
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, входные билеты в домик Шрека и усадьбу хоббитов, экскурсия в Советске и до пещеры, чаепитие у костра с маршмэллоу и фондю, сопровождение представителем туроператора. 
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость (обед), личные расходы. 

Важно! Что взять с собой: 

· Головной убор, удобная одежда и обувь по погоде
· Зарядное устройство

· Бутылка питьевой воды 0,5 л 

· Подпопник (хопка) - рекомендуем
· Индивидуальная аптечка
* Советуем людям старшего возраста максимально оценить свои физические возможности. 

