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   В гостях у Шрека + Сладкая Слобода
   (Советск, 1 день, автобус)
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Киров → Советск  →  Киров
В выходные приглашаем всей семьёй отправиться в увлекательное путешествие в Советск.  В этой поездке мы увидим необычную достопримечательность области – домик Шрека и усадьбу хоббитов, посмотрим на город с высоты на обзорной экскурсии и узнаем, как делают наше любимое печенье на фабрике «Сладкая Слобода»
Яркие моменты тура:

· Экскурсия в домик Шрека и усадьбу хоббитов
· Подъем на пожарную каланчу
· Экскурсия на фабрике «Сладкая Слобода»
Программа тура
06.30 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 120 км.)

06.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

Домик Шрека – необычная достопримечательность Кировской области. Теперь можно смело сказать: «Шрек переехал на Вятку». Домик получился добротный, красивый и очень похожий на оригинал, причём как снаружи, так и внутри. Здесь полностью воссоздана обстановка из мультика: массивная деревянная мебель, посуда, свечи и камин. А по соседству разместилось ещё одно сказочное место – усадьба хоббитов. Только представьте, какие классные фотографии здесь получатся!  
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Экскурсия на фабрику кондитерских изделий - «Сладкая Слобода» перенесет нас в мир производства любимого лакомства. Во время посещения мы увидим, как создаются разные виды печенья и пряников, узнаем секреты их приготовления и познакомимся со всеми этапами производства:  от приготовления теста до упаковки готовых сладостей в коробки. Мы также узнаем о различных ингредиентах, используемых при производстве печенья и пряников. Кроме того, во время экскурсии мы сможем попробовать свежеиспеченное печенье и купить его в фабричном магазине. Это отличная возможность приобрести качественные десерты, которые в обычных магазинах в таком ассортименте еще нужно поискать! 
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Самостоятельный обед.

Обзорная экскурсия по Советску познакомит нас со старинным купеческим городом Кукаркой, мы узнаем, откуда появилось знаменитое искусное кружево, что такое опочный камень и где его добывают, а также чем славен город в настоящее время. Во время экскурсии будет возможность заехать в сувенирный магазин, где можно купить тёплые зимние подарочки – валенки и варежки местного производства. 
Самостоятельный обед в кафе. 

16.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. До новых приключений, друзья! ( 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, входные билеты в домик Шрека и усадьбу хоббитов, экскурсия на фабрику «Сладкая Слобода», обзорная экскурсия по Советску, сопровождение из Кирова. 
За дополнительную плату: питание, личные расходы. 

Желаем Вам провести время с пользой для души!








