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     Замок Шереметева + Озеро Светлояр
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(1 день, автобус)
Киров → Советск → Яранск → Боковая → оз. Светлояр → Юрино → Йошкар-Ола → Киров
Приглашаем вас посетить два уникальных места:  единственный замок Поволжья и загадочное озеро России. Замок графа Шереметева овеян легендами,  манит неведомой таинственностью и своеобразной красотой. А озеро Светлояр полно тайн и загадок,  это небольшая русская Атлантида. 
Яркие моменты тура:

· Поездка к таинственному озеру Светлояр
· Посещение историко – художественного музея «Китеж»

· Единственный замок в Поволжье
· Йошкар-Ола – частичка Европы в самом центре России
Программа тура
1 день: 
23.30 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~ 500 км) 

23.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

01.45 – посадка туристов в Советске (кафе «Кукарский двор») 
2 день:

Прибытие в д.Боковая. Самостоятельный завтрак в кафе. 
Переезд до озера Светлояр (~15 км). Путевая экскурсия. 
Таинственное озеро Светлояр – одно из самых легендарных и загадочных озёр России, памятник природы федерального значения.  Оно знаменито легендой о граде Китеже. Китеж – мифический город, который согласно русским легендам спасся от войск Батыя в XIII веке благодаря чудесному свойству быть невидимым. При приближении войск город исчез из глаз изумленного неприятеля и опустился на дно озера. 
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Прибытие на озеро Светлояр, которое в отличие от других водоёмов имеет правильную овальную форму и кристально чистую воду. С ним связано множество легенд, а также настоящих чудес, включающих в себя избавление от различных заболеваний и недугов.
Свободное время для самостоятельной прогулки вокруг озера, посещения церкви Казанской Божией Матери. Желающим предлагаем посетить святой источник «Кибелёк», вода которого считается святой и исцеляет от всех болезней (пеший путь – 4 км). 
Посещение историко – художественного музея «Китеж» (село Владимирское)
Село Владимирское - историческое поселение, с 2015 года имеющее статус «Достопримечательного места». Его история на протяжении веков была связана с историей легендарного озера Светлояр. В залах музея можно узнать о культуре и традициях предков, о знаменитых людях села и его современной жизни. Особую роль занимают экспозиции, посвященные ремеслам с. Владимирского и Воскресенского района.
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Отправление в п. Юрино (~ 115 км). Обед в кафе. 
Экскурсия в замок графа Шереметева – знаменитую «жемчужину Поволжья». Мы познакомимся с замком, который напоминает средневековую крепость с зубчатыми башнями и цветными витражами, пройдём по парадным залам, побываем в великолепном действующем Михайло–Архангельском храме, прогуляемся по старинному парку и набережной Волги, посетим зимний сад, где собраны уникальные растения со всего мира. Свободное время для прогулки по усадьбе и покупки сувениров. 
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Переезд в Йошкар–Олу (~ 200км).
Прибытие в Йошкар–Олу. Свободное время для ужина и прогулки по вечернему городу.
Отправление домой
~ 02.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, посещение озера Светлояр, входной билет в музей «Китеж» и замок Шереметева, питание: обед, сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, сувениры, личные расходы.

Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!









