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                  Сплав по Вятке 
                        (2 дня, автобус)
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Киров → г. Котельнич→ с. Вишкиль → Киров 
Предлагаем отправиться в двухдневное путешествие по реке Вятка. Маршрут проходит в живописном и уникальном Котельническом районе. Этот тур подойдет не только для туристов, любящих активное времяпрепровождение и приключения, но и для желающих поближе познакомиться с удивительным миром природы.
Почему этот тур: 

· активные выходные на природе
· вкусный обед на костре
· песни под гитару, живое общение
· побываем на местонахождении Котельнических динозавров
Протяженность маршрута: около 24 км
Уровень сложности: требуется минимальная физическая подготовка 
Ограничение по возрасту: дети старше 5 лет, взрослые без ограничений*

Программа тура
1 день
08.00 – отправление из Кирова от Театральной площади стоянка у Драмтеатра (~ 130 км.). 
11.00 – прибытие в г. Котельнич. Встреча с инструктором. После небольшого перекуса мы пройдем инструктаж по технике безопасности, упакуем ценные вещи в гермомешки, наденем спас.жилеты и спустимся на воду. Наше приключение начнется с погружения в спокойные воды реки Вятка, мы проплывем по живописным участкам, где нас ожидают удивительные виды на окружающие леса, отвесные берега и цветущие луга. Наш опытный гид-инструктор проведет нас через покачивающиеся водные потоки, поделится интересными фактами о реке и окружающей местности. Мы получим удовольствие от кристально чистого воздуха и звуков природы, погрузившись в спокойствие и гармонию великолепной речной долины.
В течение сплава мы будем останавливаться на берегу для отдыха и пикника, наслаждаться вкусным обедом, приготовленным на костре специально для нас. Во время отдыха мы сможем поплавать в реке, половить рыбу или просто расслабиться на берегу и греться под лучами летнего солнца.
Ночлег будет организован в уютных палатках, где мы сможем расслабиться после активного дня, слушая шепот реки и наслаждаясь безмятежной атмосферой природы. Ужин. Игры для веселой компании, песни под гитару у костра добавят этому дню особый колорит. 
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2 день
Просыпаемся, делаем зарядку, завтракаем. Собираем лагерь и отправляемся в дальнейший путь. Сегодня мы дойдем до Сокольей горы. В этом районе были найдены останки различных динозавров, включая парейазавров. Это место притяжения не только туристов, но и исследователей и палеонтологов со всего мира. Мы поднимемся к месту раскопок, послушаем увлекательный рассказ о древних вымерших животных, а если нам повезет, то мы сможем увидеть, как проходят раскопки окаменелостей. По пути сделаем остановку на обед и отдых. К вечеру мы прибудем в с. Вишкиль, где и закончится наше увлекательное путешествие.
18.00 – уставшие и счастливые отправляемся домой. До новых приключений, друзья! ( 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.


Стоимость тура: актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное обслуживание; работа инструктора-сопровождающего; питание: 1 завтрак, 2 обеда на костре, перекус, 1 ужин; аренда оборудования (рафты, спасательные жилеты, гермомешки, палатки, коврики); сопровождение представителем туроператора.

За дополнительную плату: аренда спального мешка - 300 руб.
Важно! Что взять с собой: 

· Головной убор

· Сланцы
· Сменная обувь / непромокаемая одежда / дождевик / сапоги – на случай дождя

· Зарядное устройство

· Солнцезащитные очки / крем

· Бутылка питьевой воды 0,5 л / термос

· Кружка, ложка, миска (для кострового обеда)

· Подпопник (хопка)

· Индивидуальная аптечка
· Влажные салфетки

· Репелленты (от комаров и клещей)
· Перчатки хб прорезиненные 
· Все вещи должны быть упакованы в пакет, чтоб не намокли в случае дождя
· Влагозащитный чехол для телефона
* Советуем людям старшего возраста максимально оценить свои физические возможности.
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